
 
 

 

 

Pun Mesec u znaku Lava je pravi grandiozni trenutak na sceni života: Svetla se pale, zavesa se 
podiže, a ti si glavna zvezda! U utorak 12. februara 2025. U 14h 53min ascedent lunacije na 0° 
Lava daje snažan početni impuls. Hrabrost, vitalnost i želja da se zablista plamsaju u nama. Ovo 
nije vreme da se sakriješ u senku, već da zasijaš jače nego ikad.   
 
Nebo je uzburkano energijom promene. U centru ove lunacije stoji opozicija Meseca na 24° 
Lava u 2. kući i Sunca na 24° Vodolije u 8. kući. Osećaš li taj energetski naboj?   
Mesec u Lavu donosi žar, ponos i potrebu da budeš viđen/a i priznat/a. Tvoje vrednosti i 
sigurnost postaju važniji nego ikad.  Sunce u Vodoliji osvetljava dublje teme kao sto su odnosi, 
intimnost, regeneracija, ali i kolektivna svest. Ovo Sunce nije samo tvoje lično svetlo – ono je 
svetionik za čitavo čovečanstvo.  Merkur na 26° Vodolije u konjunkciji sa Suncem dodatno 
naglašava misli koje mogu postati vizionarske. Ovaj aspekt je savršen za razgovore koji menjaju 
paradigmu. Reči sada imaju moć da oslobode!   
 
Posebnu magiju ovog lunarnog događaja nosi 24. stepen Lava, astrološki povezan sa znakom 
Riba. Ovaj stepen uči da prepoznaš unutrašnju svetlost kroz introspekciju, meditaciju i duhovni 
rad. Dvadesetčetvrti stepen lava te poziva da pronađeš svetlost duboko u sebi. Poveži se sa 
sobom kroz meditaciju i dozvoli sebi da zaroniš u nepoznato, a onda tamo pronađeš unutrašnju 
svetlost. Koristi spiritualne tehnike. Zapisuj svoje misli, radi sa kristalima ili osluškuj snove. Veruj 
u svoju unutrašnju snagu, jer svetlost dolazi iznutra, a ne iz spoljašnjih priznanja. 



Neptun, planeta snova, iluzija i duhovne povezanosti, nalazi se na 28° Riba u snažnoj konjunkciji 
sa Severnim Mesečevim Čvorom na 27° Riba. Ovaj aspekt otvara vrata budućnosti kroz nova 
spiritualna otkrića i oslobađanje od ograničavajućih uverenja. Upravo ovome ide u prilog  
Mesec u Lavu koji aktivira pentadu u kojoj se nalazi i 21. stepen Lava, stepen pada Neptuna. 
Stepen najdubljeg pada. Ovo može da znači samo jedno: Da bismo pronašli istinsku svetlost, 
moramo se usuditi da uđemo u sopstveni mrak. 

E sad, kako ovo primeniti u životu? - Lako! Poveruj da si pod potpunom zaštitom Univerzuma. 
Zaroni u nepoznato jer se upravo u toj tami krije tvoja prava snaga. Kroz introspekciju i 
meditaciju oslobodi se starih uverenja i otvori se za novu spiritualnu istinu. Ovo je trenutak da 
spoznamo svetlost iznutra i prenesemo je drugima. 

Ipak, nije sve tako jednostavno. Naime, T-kvadrat sa Uranom na 23° Bika u 11. kući unosi dozu 
haosa, ali i genijalnosti. Uranski preokret donosi oslobađanje na najvišem nivou. Uran u Biku 
kao dispozitor Sunca i Merkura donosi šokove, ali i blistava iznenađenja. T-kvadrat između 
Meseca, Sunca i Urana ruši iluzije i oslobađa te iz situacija koje su ti bile pretesne. Ovo je 
trenutak kada se može dogoditi nešto potpuno neočekivano – ali ne da te sruši, već da te 
oslobodi.  Ako si dugo odlagao/la neku veliku odluku, sada će te sudbina pogurati.  Ako si bio/la 
zaglavljen/a u stagnaciji, očekuj nagli preokret. Ako si se plašio/la da iskočiš iz kalupa, e sada je 
trenutak da uzmeš kormilo svog života u ruke.  Uran u 11. kući govori i o društvenim 
promenama. Stari sistemi se raspadaju, dok se nova pravila kreiraju. Ovo je period kada se 
neočekivane prilike mogu pojaviti kroz prijatelje, kolektive, pa čak i tehnologiju.   
 
Dok se ovo nebesko ludilo odvija, opozicija svetala istovremeno obrazuje trigon i sekstil sa 
Kironom na 19° Ovna u 10. kući što donosi priliku za isceljenje ega. Osećaj nesigurnosti u vezi sa 
sopstvenim autoritetom, statusom i ulogom u društvu sada može biti prevaziđen.  Ukoliko si 
imao/la sumnje u svoju moć, baš sada ih odbacuješ. Ako si se pak osećao/la kao autsajder, sada 
dobijaš svoju glavnu ulogu I scenu. Ovo je lunacija u kojoj se rađaju novi lideri, oni koji inspirišu 
druge i svojim primerom osvetljavaju put.  
 
Venera na 5° Ovna nalazi se u snažnom dinamičnom višestrukom aspektu, obrazuje dva sekstila, 
od kojih je jedan separacioni sa Plutonom u Vodoliji na 2°, dok je drugi aplikacioni sa Jupiterom 
u Blizancima na 11°. Ovako nastala šira lotos konfiguracija donosi specifičan energetski prelaz 
od transformacije kroz duboko emocionalno iskustvo ka širenju i ekspanziji kroz nova 
poznanstva, ideje i perspektive.   
 
Separacioni sekstil sa Plutonom znači da je proces transformacije već uveliko započet. Pluton 
uvek traži dubinu, suštinu i osvešćivanje potisnutih sadržaja, dok Venera u Ovnu ima 
impulsivnu, sirovu i iskreno strastvenu prirodu. Ovaj aspekt govori o tome da smo već prošli 
kroz neki intenzivan emotivni ili vrednosni reset, kroz iskustvo koje nas je možda prodrmalo, ali 
nas je oslobodilo i osnažilo.  Možda si nedavno doživeo/la emocionalni intenzitet ili preokret 
poput dubokih uvida u odnose, vrednosti ili strasti koje su do sada bile u senci.  Oslobađaš se 
sada kontrolnih obrazaca u ljubavi i materijalnim aspektima života. Prepoznaješ svoju 
unutrašnju moć i odlučuješ šta više ne dolazi u obzir u tvojim odnosima i životnim izborima. Ovo 



je moćan trenutak oslobađanja. Možda se još uvek osećaš kao da izlaziš iz nečega što je bilo 
intenzivno, ali znaš da je to bila prekretnica potrebna za rast.  
 
Venera sada ide ka ekspanziji i rastu kroz sekstil sa Jupiterom, dok se laganom udaljava od 
Plutona. Jupiter je planeta obilja, optimizma i novih mogućnosti, proširenja. Ovaj aspekt 
simbolizuje otvaranje ka novim vrednostima, ljudima i iskustvima, uz osećaj radoznalosti i 
avanturističkog duha.  Nakon emotivnog pročišćenja sa Plutonom, sada dolazi ekspanzija. 
Otvara se prilika da se povežeš sa novim ljudima, proširiš vidike i probudiš radoznalost. Možda 
osećaš veću potrebu za slobodom u ljubavi i izražavanju svojih osećanja. Sada privlačiš ljude koji 
ti mogu doneti nove perspektive, ideje i podstaknuti tvoju kreativnost.  Pojačana je mogućnost 
romantičnih susreta, ali na neobavezan, lepršav i inspirativan način.   
 
Dok sekstil sa Plutonom donosi proces "feniksovog uzdizanja" iz nečega dubokog i intenzivnog, 
sekstil sa Jupiterom sada pruža osećaj lakšeg, radosnog otvaranja ka svetu, slobodi i novim 
iskustvima. Ne brzaj sa odlukama o ljubavi i vrednostima. Dozvoli sebi da se odmakneš od starih 
obrazaca (Pluton) i otvoriš za nova iskustva (Jupiter).  Budi hrabar/ra u izražavanju svojih želja. 
Venera u Ovnu preuzima inicijativu! Osloni se sada na svoju unutrašnju mudrost, ono što si 
prepoznao/la kroz Plutonovu transformaciju sada postaje temelj za nešto novo i osvežavajuće. 
Ovo je trenutak u kojem iz pepela prošlosti ulaziš u svet novih mogućnosti, spremno da zagrliš 
svoju autentičnost i otvoriš se za sve što dolazi! 
 
Trigon između retrogradnog Marsa u Raku i Saturna u Ribama na nebu daje snagu i istrajnost, 
dok Uran unosi neizvesnost. Mars u Raku se bori srcem, dok Saturn u Ribama donosi unutrašnju 
stabilnost.  Ovo je aspekt emotivne izdržljivosti i discipline, idealan za dugoročne ciljeve. Ukoliko 
ti je želja da se posvetiš nekom važnom projektu, sada je vreme da se tome predaš, jer ćeš imati 
snagu da istraješ.   
 
KAKO NAJBOLJE KANALISATI OVU ENERGIJU  
 
Pun Mesec u Lavu je vatren, moćan i nadasve vrlo transformišući. Ukoliko poželiš usmeriti 
njegovu energiju, onda izrazi svoju autentičnost! Maska više nije opcija. Ovo je trenutak kada 
treba da budeš ono što jesi, bez izvinjenja. Prihvati sada neočekivane promene!  Ukoliko se 
nešto iznenada menja, nemoj da paničiš. Ovo je prilika za novu, bolju verziju tebe. Isto je bitno 
da se povežeš se sa pravim ljudima! Venera i Jupiter u 11. Kući donose šanse kroz prijateljstva i 
društvene kontakte.   
 
RITUALI ZA PUN MESEC U LAVU   
 
Ovaj Pun Mesec u Lavu zaslužuje veličanstvene rituale koji će ti pomoći da aktiviraš njegovu 
snagu:   

1. RITUAL LAVLJEG SAMOPOUZDANJA   
Pogledaj se u ogledalo, podigni glavu i izgovori naglas:  Ja sam moćan/a! Ja sam autentičan/a! Ja 
sijam u svom punom sjaju!   
Uradi ovo svakog jutra jer Lav traži hrabrost i ekspresiju!   



 
   2.  RITUAL OSLOBAĐANJA (URANOV UDAR) 
Napiši na papir sve što te sputava – strahove, sumnje, stare obrasce. Zatim zapali papir i gledaj 
kako se dim diže u nebo. Vizualizuj kako se oslobađaš svega što te koči.   
 
   3. RITUAL LAVLJEG PLESA  
Pusti svoju omiljenu muziku, pojačaj je do kraja i igraj, pleši kao da te niko ne gleda!  Pokret 
oslobađa energiju, a ovo je savršen način da slaviš svoju snagu.   
 
Ovaj Pun Mesec u Lavu nije za one koji beže od sebe. On te poziva da staneš u centar svog bitka, 
svog života, da se zauzmeš za sebe i svoje snove.  
Svetlo se ne može ugasiti – a tvoje je sada jače nego ikad!   
 
Svetlo je omiljeni krotitelj svake senke – a ovo je tvoj trenutak da ZABLISTAŠ u punom sjaju! 
 
 

 


